

高青县举办黄河滩区迁建居民专场招聘会 1200多个岗位送到群众身边

淄博3月2日讯 为切实帮助滩区群众实现安居乐业,近日,高青县公共就业和人才服务中心走进木李镇木李村,组织开展高青县黄河滩区迁建居民专场招聘会,为滩区迁建居民送政策、送服务、送岗位。

活动中,14家用人单位提供用工岗位1200多个,为滩区迁建居民提供5项服务政策、8个技能培训项目,发放岗位信息、就业创业政策明白纸等1000余份。“我家就住在附近,平时常来这里赶集买东西,听到村里说今天有招聘会,特地过来看看。”今年41岁的木李镇居民李晓梅说。



招聘会现场,用人单位工作人员向居民介绍岗位信息。

“一上午,上百人前来咨询,其中15人现场签订入职申请表,达成初步就业意向。”看着招聘展位前人头攒动,山东立新制药有限公司总经理说,“专场招聘特别靠谱,今天来就是想聘用10名一线员工,看来要超额完成任务了。”记者在现场看到,附近很多居民来到招聘会,仔细询问招工条件,不少人与企业达成就业意向。

近年来,高青县公共就业和人才服务中心全力推进黄河滩区迁建乐业工作,通过对辖区内滩区迁建居民的就业状况、技能特点、就业需求、创业意愿等情

况进行调度摸排,建立滩区迁建人员就业信息台账,定期举办高青县黄河滩区迁建人员专场招聘会,引导滩区迁建居民就地就近就业。下一步,高青县公共就业和人才服务中心将多措并举、真抓实干,以“春风行动”系列招聘活动为契机,延伸就业服务链条,拓展就业活动幅度,通过线上线下多种形式开展有针对性的就业服务,为巩固脱贫攻坚成果,助力乡村振兴贡献人社力量。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 荆姝葳 通讯员 汪小丹 张园莉

桓台县少海街道兴华社区 心系居民无小事 排忧解难暖民心

淄博3月2日讯 近日,在桓台县少海街道兴华社区,网格员和社区工作人员用实际行动为辖区一名82岁的居民解决了残疾证办理难题。

因子女工作较忙,没有合适时间为其办证,兴华社区

82岁的刘翠兰老人的残疾证一直没办理好。“我年龄大了,腿脚不便,也不知道咋办。”老人向前来入户走访的网格员求助。

网格员得知这一情况后立即上报,社区工作人员联系

了桓台县残联的相关人员,为老人上门办理残疾证。同时,工作人员细致地了解老人的生活基本情况和病历资料,按照残疾人评定标准,详细对其进行身体检查、伤残鉴定,并帮助其填写残疾证申请表。

此次上门服务,解决了行动不便居民办理残疾证的困难,把便民服务送到了居民的心坎上,赢得了居民好评。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 荆姝葳 通讯员 刘玉双

补划公路标线 保障行车安全

淄博3月2日讯 3月1日,在G233克黄线雅和路口处,公路养护人员正紧张有序地对路口磨损缺失的标线进行补划施工。

企业复工、学校开学后,道路车流量明显增加,对公路标线带来严峻考验,为保障群众出行安全,确保公路标线清晰有效,淄博市交通建设发展中心桓台公路事业服务中心加强公路标线管理,落实施工全程督导,规范作业流程,严格计量统计,确保标线线条顺直,宽度、厚度等技术指标符合规范要求。

据该中心养护科负责人介绍,近日集中对G233线河崖头路口至建设街路口段标线磨损严重路段进行了补划施工,目前已施划完毕,工程量约1240平方米。施划后的公路路口渠化清晰规范,路面车道分明,为公路行车提供了有力的安全保障。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 荆姝葳 通讯员 孟宪玉

桓台县少海街道西苑社区 注入青春力量 绘就美丽家园

淄博3月2日讯 为在美化居住环境中充分发挥青少年志愿力量,近日,桓台县少海街道西苑社区组织青少年开展“学雷锋·建家园”志愿服务活动。青少年志愿者们身着绿色马甲,拿着卫生工具,分组包片,分工合作,将社区绿化带、小广场、沿街路面等地的乱堆乱放、各类垃圾进行清理,让小区环境更加整洁。

网格员和青少年志愿者们共同学习了垃圾分类相关知识,并向辖区居民发放垃圾分类宣传单页,讲解垃圾分类知识,增强居民对垃圾分类知识的了解,引导居民养成爱护环境的良好习惯。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 荆姝葳 通讯员 田春姣

春风送温暖 健康进万家 桓台县索镇卫生院宣传普及慢性病防治知识

淄博3月2日讯 3月1日,桓台县索镇卫生院“向阳花”家庭医生服务团队走进索镇大集,开展慢性病防治知识普及,提高基层群众健康意识,引导倡树全民健康理念。

在活动现场,医护人员通过设立宣传台、悬挂条幅、开展现场咨询、为群众测量血压与血糖、发放宣传手册与控油壶等方式,向群众普及高血压、糖尿病等常见慢性病防治知识,了解患病人员就医和药物使用情况,指导他们正

确服药、合理饮食、适量运动。“天气转暖之后,前来赶集的群众逐渐增多,正是开展慢性病防治知识宣传的好时机。”在现场忙碌的索镇卫生院主治医师宋玉花介绍,“今天是我们开展慢病防治宣传年的第一场,共发放宣传资料200余份、义诊60余人次,给今年基本公共卫生工作开了一个好头。”

索镇卫生院副院长王强介绍,随着社会经济的发展,群众生活水平不断提高、生活

节奏不断加快,慢性病已成为严重威胁群众身体健康和生命安全的重要因素。“这类疾病具有‘患病人数多、医疗成本高、患病时间长、服务需求大’等特点,在疾病负担中所占比重达70%,远超传染病和其他伤害所造成的疾病负担。”

“市委提出聚力打造全域共同富裕先行城市,着力构建体系健全、功能完善、医防协同的公共卫生服务体系,提供更加优质高效、公平可及的卫

生健康服务,并且今年还是市、县确定的品质提升年,对基层卫生工作提出了更高的要求。”王强说,“我们确定以慢性病防治为抓手,将采取多项措施开展全民健康生活方式行动,普及慢性病防控知识,提高居民自我管理健康的技能,使基层群众牢固树立‘治未病,早预防’健康理念,为建设健康桓台贡献力量。”

大众日报淄博融媒体中心中心记者 荆姝葳 通讯员 于军 张艳

是家庭医生也是老年人服务专岗医生…… 他们成了这里老年人的“偶像”

“张医生,这是我们随访的第几户了?”2月28日,刚刚结束了对高青县黑里寨镇油马村村民马青卫家的随访,黑里寨中心卫生院的家庭医生李明问道。“应该是第6户了,接下来的任务还挺重呢。”黑里寨中心卫生院的家庭医生张田田说。

近年来,高青县卫生健康局依托家庭医生服务做细做实老年人居家医疗管护,为65岁以上老年人免费查体,针对高血压、糖尿病等常见老年疾病,“量体裁衣”式提供个性化、精准化的基本服务,在家庭医生团队成员中专门设置老年人服务医生专岗,让老年群体“老有所医”“老有所访”。

随访,就是按照固定的时间和频次对慢性病患者进行上门服务。当天,张田田和李明从早晨8点开始随访,眼看着忙到了中午。作为家庭医生团队中特设的老年人服务专岗医务工作者,张田田总会不自觉地多和老人们唠唠,唠唠最近的身体情况、最近服药是否规律,唠着唠着时间不知不觉溜走了。

为了尽快适应这一特设岗位,张田田可是下了一番功夫,她不仅在临床上更留意一些老年慢性病的治疗方法,还专门订阅了有关医学杂志进行学习,掌握老年人健康指导知识。只有这样,她才能给予老年人更专业更科学的指导,更好地保障老年人身体健康。

“听说别的团队成员有的已经考取了心理咨询师证书。”张田田说,“我也在朝着这个目标努力。”

同时,在常家镇下孟村的长者食堂里,一堂内容丰富的健康讲座正在进行,主讲人是常家中心卫生院的主治中医师孙雷光。长者食堂老年人多,饭点前老人们喜欢坐在一块聊天,这可让孙雷光抓到了为老人们提供医疗服务的好时机。于是他“见缝插针”,备足了功课,不仅讲解一些疾病防治知识,有时还变着花样在现场展示自己的中医“看家本领”,让老人享受一下自己带来的医疗“福利”。

“他可是我们这里的‘名

人’!”在食堂做饭的工作人员翟新义说,“孙大夫的课讲得很实用,老人们都爱听,我们都说他是我们这里老年人的‘偶像’!”

“老年人看病就医的三大难是站不住、挤不动、等不及,除了优化老年人就医环境,均衡医疗资源,依托家庭医生进村入户指导和随访,及时开展健康宣教也是一种‘未雨绸缪’的好举措。能为老年人做点事情,这个老年人‘偶像’的称号,咱也算是不辜负!”刚刚走出宣讲现场,又要进行入户随访的孙雷光笑着说道。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 张晓宁 通讯员 张磊 张煜洁

挂失公告

于春玲丢失教师资格证,资格种类:初级中学教师资格,任教学科:化学,证书号码:20013703131000218,特此声明。